



В Череповце 33-летний мужчина подозревается в причинении перелома грудины сотруднику Росгвардии

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего череповчанина. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

Сотрудники Росгвардии, прибывшие в квартиру одного из домов в Зашекснинском районе города Череповца по сообщению о нарушении общественного порядка, были вынуждены успокаивать разбушевавшегося нетрезвого 33-летнего мужчину.

По версии следствия, ночью 2 апреля 2017 года, молодой человек находился в гостях у своей знакомой. В ходе совместного распития спиртных напитков между ними произошла ссора. Из-за шума и криков соседи вызвали наряд полиции. По прибытии сотрудников Росгвардии мужчина стал вести себя агрессивно, оскорбил правоохранителей, а одного из них ударил локтем в грудь, в результате чего потерпевший получил перелом грудной клетки. Злоумышленник после содеянного сразу вышел из квартиры, но был остановлен на лестничной площадке. Поскольку мужчина оказал сопротивление, его руки сковали наручниками и доставили в отдел полиции.

Следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1120983>